



竹马表演——表演者身穿“盛装”将做好造型的竹马系在腰间,为游客们进行表演

古城迎春



乾隆游古城——“乾隆率领众大臣和宫女”围着古城巡游,引来游客驻足观看



锣鼓喧天迎新春

千年运河大庙会、社火巡游大拜年、迎祈福降鸿运、篝火狂欢不夜天、缤纷游戏大家乐、民间竞技游艺会、盛世花灯闹春节,装扮一新的古城年味浓郁,到处张灯结彩,各种民俗活动丰富多彩、特色文化独具魅力。台儿庄古城让游客感受到最具年味的马年春节。

坐船游览的入口处,游客排起长龙有序进入,导游和船妹子的热情服务赢得赞誉。满载着游客的大画舫在古运河道上来回穿梭,一处处、一栋栋按历史原貌恢复的古建筑吸引着游客的目光。

古街巷、古庙宇、各种民俗和民间绝技,让游客们一饱眼福。游客可观看常规项目乾隆巡游台儿庄、南狮、魔术、皮影戏、琴书、踩高跷等表演;亲身体验射箭、抽陀螺、滚铁环等趣味竞技游戏。还能看到原汁原味的鲁南年画、窗花、对联、剪纸等。另有武术、杂耍、撂地摊、挑担货郎等重现庙会;还有年糕、枣糕、冰糖葫芦、莲子羹等传统小吃。

在船形街,听运河大鼓,品味煎饼的食香,伏里土陶、面塑、布艺、柳编、剪纸等非遗项目的现场制作互动,深受游客的喜爱。柳琴戏、运河大鼓等蕴含历史底蕴的唱腔,博得游客的阵阵喝彩。不仅泥人、竹刻、土陶等一批非物质文化遗产的销售异常火爆;张家狗肉、辣豆腐、菜煎饼等传统小吃店也是宾客盈门。

古城给游客留下了美好的记忆,精彩活动带给游客一段记忆的体验之旅。

(记者 孙明春 文/图)



山西背棍——女演员绑在一根由男演员背部支撑的铁棍上进行表演



打年糕——只见摊主上下抡锤,不一会儿香醇可口的年糕就做好了



古城里应有尽有,过年了给孩子买一顶有特色的民族帽子



杂技——抖草帽,几顶草帽在魔术师的手里上下翻飞,赢得游客们的喝彩



年味浓郁的古城,引来省内外的游客观光旅游